
CORREÇÃO DA PROVA 

1. Calcular as correntes que circulam por cada circuito: 

a. Diodo está invertido, não conduz 

b. Tensão abaixo dos 0,7 (barreira de potencial), não conduz 

c. 𝐼 =
12−0,7

2200
= 5,13𝑚𝐴 

d. 𝐼 =
12−0,7

1200
= 9,42𝑚𝐴 

2. No circuito abaixo, considerando que a tensão de entrada de 120Vef, 60Hz, um 

transformador com relação 6:1, os diodos com queda de tensão de 0,7V, o resistor de 

220Ω e um capacitor de 1000µF, calcular: 

VP primário e secundário 

VCC com e sem capacitor 

ICC com e sem capacitor 

PIV 

 

𝑽𝑷𝑷 = 120 ∗ √2 = 169,71𝑉 

𝑽𝑷𝑺 =
169,71

6
= 28,29𝑉 = 𝑷𝑰𝑽 

𝑉𝑑𝑖𝑜𝑑𝑜 = 28,29 − 1,4(𝑑𝑜𝑖𝑠 𝑑𝑖𝑜𝑑𝑜𝑠) = 26,89𝑉 

𝑽𝑪𝑪𝒔𝒆𝒎 𝒄𝒂𝒑𝒂𝒄𝒊𝒕𝒐𝒓 =
2 ∗ 26,89

𝜋
= 17,11𝑉 

 

𝑰𝑪𝑪𝒔𝒆𝒎 𝒄𝒂𝒑𝒂𝒄𝒊𝒕𝒐𝒓 =
17,11

220
= 77,77𝑚𝐴 

 

𝑉𝑜𝑛𝑑 =
77,77𝑚

120 ∗ 1000𝜇
= 0,65𝑉 

𝑽𝑪𝑪𝒄𝒐𝒎 𝒄𝒂𝒑𝒂𝒄𝒊𝒕𝒐𝒓 = 26,88 − (
0,65

2
) = 26,57𝑉 

 

𝑰𝑪𝑪𝒄𝒐𝒎 𝒄𝒂𝒑𝒂𝒄𝒊𝒕𝒐𝒓 =
26,57

220
= 120,77𝑚𝐴 


